АГАСУ АСТРАХАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АРХИТЕКТУРНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

Государственное автономное образовательное учреждение Астраханской области высшего образования

«АСТРАХАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АРХИТЕКТУРНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» (ГАОУ АО ВО «АГАСУ»)

Татищева ул., д.18, г.Астрахань, 414056 Тел./факс (8512)49-42-15, e-mail: buildinst@mail.ru, htpp://www.aucu.ru ОКПО 27038338, ОГРН 1023000833954, ИНН/КПП 3016008360/301901001

ВЫПИСКА

из протокола № 3 от «25» ноября 2021 года

заседания Ученого Совета государственного автономного образовательного учреждения Астраханской области высшего образования «Астраханский государственный архитектурно-строительный университет»

Всего членов Ученого Совета — 29 человек Присутствовало на заседании — 28 человек

- 5. Разное
- 5.2. Утверждение положений.

Слушали:

Ученого секретаря УС Шуклину Ю.А., выступившую с предложением утвердить локальные нормативные акты, рассылка которых осуществлялась членам Ученого Совета по электронной почте.

Постановили:

Утвердить следующие локальные нормативные акты:

2. Положение о спортивном клубе государственного автономного образовательного учреждения Астраханской области высшего образования «Астраханский государственный архитектурно - строительный университет» (ГАОУ АО ВО «АГАСУ»).

Результаты голосования:

Председатель Ученого Совета

Золина Т. В.

Ученый секретарь Ученого Совета

DO Joves

Шуклина Ю.А.